

ERRATA DO EDITAL PREGÃO
PRESENCIAL Nº 021/2015

Onde se lê no Anexo I, item 4 e no
Anexo V em todos os itens da
planilha:

M³

Leia-se:

Metro linear

Devido à alteração, a abertura do
certame foi **prorrogada** para o
dia 08/10/2015, mantendo-se o
mesmo horário e local.

São Mateus/ES, 25/09/2015
Camila Reis Coutinho
Pregoeira Substituta